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3amaun K cemuHapy. UuayKiusi.

216.

Hoxkaxkure, aro unciao 111...111 (3n exuaun) jgenurcst Ha 3n Upu JHOOOM n.

217. Yucna Oubonauun oupenessiorca popmynamu Fy = 1, Fb = 1, F,, = F,,_1 + F,,_9 upnu

218.

219.

220.

221.

222.

223.

n > 2. Jlokazxmure, 1to (3)" < F, < 2"

Jokaxkute, 9TO JIIOOYIO CyMMYy, HAUYMHAS C 8 KOIEEK, MOXKHO yILIATUTH MOHETAMHU B 3 U
KOTIE€eK.

Jokaxkute, 9To mpu jr0dboMm n > 0

1+4+9+.“+n2:n(n+1)(2n+1)
G :

Ha nocke nanucans! gBa uncia 1, 1. Brimcap Mmexkay ducjiaMu UX CyMMY, MBI ITOJTYIUM TIHCJIA
1, 2, 1. [ToBTOopuUB 3Ty omnepanuio emeé paz, moaydauMm ducia 1, 3, 2, 3, 1. Kakosa Oymer cymma
Bcex 4nces1 Ha jjocke mocie 100 oneparmii?

Nmeercst mo ouoii rupe B 1, 3, 9, 27, 81, 243 rpamMmMoB (KaxK/1ast CJIe/IyIOIIAasi BTPOE TsixKeJiee
npepiayeit). Jlokazkure, 9To ¢ UX MOMOIIBI0 MOYKHO yPABHOBECUTH Jt000it Tpy3 10 700 T,
BECAIINI TIeJI0€ TUCI0 TPAMMOB, €CJIH PAa3PelIaeTcs KJIaCTh TUPHU Ha 00e JalllKi PhIYarKHbIX
BECOB.

Haiirn ofmuii wieH 1moc/ie/loBaTeIbHOCTH y, €CIN a1 = 1, ag = COST, ap = Ap_1 COST +
cos(n — 1)z upu n > 1.

JlaHbI 1 MOHET OJMHAKOBOI'O BHUJA, U3 KOTOPLIX OJHA — (PaJIbIIUBAas, 110 BECY Jerde OCTAJIb-
oeix. Jlokazkure, aro ecau n < 3k, To 70cTATOYHO k B3BEIIUBAHMI Ha JAIIETHBLIX Becax 0e3
I'UPb, YTOOBI OIPEIEIUTEL (PAJIBIIUBYIO MOHETY.



